

**ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΕΚΠΟΜΠΗΣ  
«WEST ATTICA» ΚΑΙ ΤΗ ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΤΗΣ ΕΚΠΟΜΠΗΣ «FIRST FROM THE WEST»  
ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ  
ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ ΑΤΤΙΚΑ TV ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

---

Στον Ασπρόπυργο, σήμερα, 01/12/2019, μεταξύ των παρακάτω συμβαλλομένων:

- 1) Της Δημοτικής Επιχείρησης Τηλεόρασης, Δήμου Ασπρόπυργου, με διακριτικό τίτλο «ΑΤΤΙΚΑ TV», που εδρεύει στον Ασπρόπυργο, επί της οδού Αλησμόνητων Πατρίδων, Τ.Κ. 19300 Ασπρόπυργος, η οποία εκπροσωπείται νόμιμα από τον Δημήτριο Παπαδόπουλο, Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου (Δημοτικό Σύμβουλο Ασπρόπυργου), αποκαλούμενη εφεξής για συντομία ως «ΑΤΤΙΚΑ TV» και
- 2) Του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, που εδρεύει στο Αιγάλεω Αττικής, επί της οδού Αγίου Σπυρίδωνος, Τ.Κ 12243 Αιγάλεω, το οποίο εκπροσωπείται νόμιμα από το Πρύτανή του Καθηγητή Παναγιώτη Καλδή, αποκαλούμενο στο εξής για συντομία ως «ΠΑΔΑ».

## **ΠΡΟΟΙΜΙΟ**

---

Το «ΑΤΤΙΚΑ TV», είναι Δημοτική Επιχείρηση Τηλεόρασης, του Δήμου Ασπρόπυργου, που διαθέτει την κατάλληλη και πολυετή τεχνογνωσία και υποδομή, για οπτικοακουστικές παραγωγές, ενδιαφέρεται για την τηλεοπτική προβολή σύγχρονων, αναπτυξιακών θεμάτων επιστήμης, τεχνολογίας, καινοτομίας, υγείας, πολιτισμού, αθλητισμού και οικολογίας, τα οποία μπορεί να προσφέρει το «ΠΑΔΑ», το δεύτερο σε μέγεθος φοιτητών ΑΕΙ της Αττικής, τρίτο -αντίστοιχα- στη χώρα, με έδρα τη Δυτική Αττική.

Το «ΠΑΔΑ» αποσκοπεί στο να αναβαθμίσει την τριτοβάθμια εκπαιδευτική και ερευνητική διαδικασία, προσφέροντας και μεταφέροντας κατάλληλη τεχνογνωσία, καθώς και να συνδεθεί με την αγορά εργασίας. Στρατηγική επιλογή του είναι να αναδειχθεί, ταυτόχρονα, σε αναπτυξιακό και πολιτιστικό πόλο της χώρας. Πρωτοπορεί, σε θέματα βιώσιμης ανάπτυξης, επιδιώκοντας το λειτουργικό τετράπτυχο: οικονομία, κοινωνία, περιβάλλον και θεσμοί. Επιπλέον, αναπτύσσει βηματισμό, με στόχο να καταστεί ένα «Πράσινο Πανεπιστήμιο». Είναι ένα κοινωνικά ευαισθητοποιημένο Πανεπιστήμιο, που ενδιαφέρεται για το σύνολο των πολιτών, χωρίς διακρίσεις, προσβάσιμο και σε Άτομα με Αναπηρία (ΑμεΑ). Τα στοιχεία αυτά, που συνθέτουν την ταυτότητα και την προοπτική του «ΠΑΔΑ», εφόσον τύχουν τηλεοπτικής προβολής, θα συμβάλλουν καταλυτικά στην κατάθεση παραδείγματος, ικανού να οδηγήσει στη στενή συνεργασία του Πανεπιστημίου, των Πανεπιστημίων της χώρας, εν γένει, με όλες τις συνιστώσες της ελληνικής κοινωνίας. Πρωτίστως, με εκείνες, τις ζωντανές και δημιουργικές δυνάμεις του Τόπου μας. Κατά συνέπεια, η συνεργασία του «ΠΑΔΑ» με το «ΑΤΤΙΚΑ TV», υπηρετεί τόσο τους στόχους του Πανεπιστημίου και των ΑΕΙ, όλης της χώρας, για μια συνεργατική πορεία, ικανή να αποτελέσει πρωτοποριακό παράδειγμα κοινής προσπάθειας με συμπρωταγωνιστές, την τριτοβάθμια

εκπαίδευση, την αυτοδιοίκηση και τους φορείς που μάχονται για την πρόοδο και την ευημερία στην Ελλάδα.

## **ΑΡΘΡΟ 1: ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ**

---

Αντικείμενο του παρόντος μνημονίου, είναι η συνεργασία των συμβαλλόμενων μερών για:

1. Τη συμπαραγωγή εβδομαδιαίας, μη εμπορικής εκπομπής, με το χαρακτηριστικό τίτλο «WEST ΑΤΤΙΚΑ». Σκοπός της εκπομπής είναι, η ανάδειξη και η τηλεοπτική δημοσιότητα καλών πρακτικών του Πανεπιστημίου, των αυτοδιοικητικών και των λουτών πυλώνων της ελληνικής κοινωνίας, που εκδηλώνονται, μεμονωμένα ή συνεργατικά, με επίσημους φορείς της πολιτείας, τον κόσμο του επιχειρείν και τους εργαζόμενους της χώρας.
2. Την τηλεοπτική μετάδοση από το «ΑΤΤΙΚΑ TV» της εβδομαδιαίας παραγωγής του «ΠΑΔΑ», μη εμπορικής εκπομπής, με το χαρακτηριστικό τίτλο «FIRST FROM THE WEST». Αφορά σε μια ακαδημαϊκού ύφους εκπομπή που φιλοξενεί κάθε εβδομάδα επιλεγμένους καλεσμένους από το χώρο της Εκπαίδευσης, από την Ηγεσία της πολιτικής, οικονομικής και κοινωνικής ζωής της χώρας, αλλά και εκπροσώπους άλλων φορέων. Οι συζητήσεις επικεντρώνονται στον άνθρωπο, την τεχνολογία και τη βιώσιμη ανάπτυξη προάγοντας το εξωστρεφές πρόσωπο του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής.

## **ΑΡΘΡΟ 2: ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΤΤΙΚΑ TV**

---

Το «ΑΤΤΙΚΑ TV» υποχρεούται, καθ' όλη τη διάρκεια της συνεργασίας του με το «ΠΑΔΑ», να του εξασφαλίζει πρόσβαση στην αναγκαία υποδομή (studio), σε συγκεκριμένη και από κοινού συμφωνημένη ώρα και διάρκεια, για την απρόσκοπτη εκτέλεση των υπηρεσιών και εργασιών της τηλεοπτικής παραγωγής «WEST ΑΤΤΙΚΑ», αλλά και την υποστήριξή τους, που με το παρόν μνημόνιο συμφωνούνται. Ακόμη, αναλαμβάνει να αναρτά, σε ειδική θέση της ιστοσελίδας του, με το διακριτικό τίτλο «WEST ΑΤΤΙΚΑ», το αρχείο των εκπομπών. Η παραγωγή, η τηλεοπτική μετάδοση και η ανάρτηση των εκπομπών, θα γίνεται με δαπάνες και ευθύνη του «ΑΤΤΙΚΑ TV», χωρίς την παραμικρή αξίωση οικονομικής συμμετοχής από το «ΠΑΔΑ».

Επίσης, το «ΑΤΤΙΚΑ TV» αναλαμβάνει την τηλεοπτική μετάδοση της εκπομπής «FIRST FROM THE WEST», η οποία είναι παραγωγή του «ΠΑΔΑ». Επιπρόσθετα, αναλαμβάνει την μέσω ειδικής θέσης της ιστοσελίδας του «ΑΤΤΙΚΑ TV» παραπομπή στο αρχείο των εκπομπών «FIRST FROM THE WEST» στη σχετική ιστοσελίδα του «ΠΑΔΑ», χωρίς την παραμικρή αξίωση οικονομικής συμμετοχής από το «ΠΑΔΑ».

Την ευθύνη της εκτέλεσης των ανωτέρω, από την πλευρά του «ΑΤΤΙΚΑ TV», αναλαμβάνει ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της Δημοτικής Τηλεόρασης του Δήμου Ασπροπύργου, Δημήτριος Παπαδόπουλος.

### **ΑΡΘΡΟ 3: ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΑΔΑ**

---

Το «ΠΑΔΑ» υποχρεούται, καθ' όλη τη διάρκεια της συνεργασίας του με το «ΑΤΤΙCΑ TV» να εισφέρει και να εξασφαλίζει τη θεματολογία, την επιμέλεια, αρχισυνταξία και την παρουσίαση της εκπομπής «WEST ΑΤΤΙCΑ», με κατάλληλο άτομο. Επίσης, αναλαμβάνει την πρόσκληση των καλεσμένων, για τη συμμετοχή τους σε κάθε εκπομπή, καθώς και την ευθύνη της απρόσκοπτης εκτέλεσης των υπηρεσιών και εργασιών της τηλεοπτικής παραγωγής «WEST ΑΤΤΙCΑ», σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο παρόν μνημόνιο. Για τις υπηρεσίες που θα εισφέρει το «ΠΑΔΑ», δεν προβλέπεται καμία αποζημίωση από το «ΑΤΤΙCΑ TV». Το ΠΑΔΑ με δική του ευθύνη διατηρεί ψηφιακό αρχείο των προβληθεισών εκπομπών «WEST ΑΤΤΙCΑ» σε δικό του ψηφιακό μέσο, όπως σκληρό δίσκο.

Επίσης, το «ΠΑΔΑ» παραδίδει προς το «ΑΤΤΙCΑ TV» έτοιμη προς τηλεοπτική μετάδοση την εκπομπή «FIRST FROM THE WEST» για την οποία δεν προβλέπεται καμία αποζημίωση από το «ΑΤΤΙCΑ TV». Το ΠΑΔΑ με δική του ευθύνη διατηρεί ψηφιακό αρχείο των προβληθεισών εκπομπών «FIRST FROM THE WEST» σε δικό του ψηφιακό μέσο, όπως σκληρό δίσκο.

Το ΠΑΔΑ οφείλει να συμμορφώνεται με την Πολιτική Απορρήτου και το Γενικό Κανονισμό Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων που έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα [www.atticatv.gr](http://www.atticatv.gr). Την ευθύνη της εφαρμογής των προαναφερθέντων, από πλευράς «ΠΑΔΑ», αναλαμβάνει ο Πρύτανης του, Καθηγητής, Παναγιώτης Καλδής. Το ΠΑΔΑ θα πρέπει να συμμορφώνεται με την ισχύουσα ραδιοτηλεοπτική νομοθεσία και το περιεχόμενο της εκπομπής να είναι σύμφωνο με τυχόν υποδείξεις του Εθνικού Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης (ΕΣΡ).

### **ΑΡΘΡΟ 4: ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΚΠΟΜΠΩΝ – ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ**

---

Κάθε τηλεοπτική εκπομπή, με τον τίτλο «WEST ΑΤΤΙCΑ» συμφωνείται να είναι εβδομαδιαία, με διάρκεια διαθέσιμου χρόνου μίας (1) ώρας, με ενδεχόμενη επανάληψη της εκπομπής, σε ημέρα και ώρα που οι δύο συμβαλλόμενοι, από κοινού θα συμφωνούν. Σε κάθε περίπτωση, ο αναφερόμενος τηλεοπτικός χρόνος συμφωνείται να παρέχεται δωρεάν, από το «ΑΤΤΙCΑ TV» στο «ΠΑΔΑ».

Ακόμη, συμφωνείται, κάθε τηλεοπτική εκπομπή, με τον τίτλο «FIRST FROM THE WEST» να είναι εβδομαδιαία, με διάρκεια διαθέσιμου χρόνου μέχρι μία (1) ώρα, με ενδεχόμενη επανάληψη της εκπομπής, σε ημέρα και ώρα που οι δύο συμβαλλόμενοι, από κοινού θα συμφωνούν. Σε κάθε περίπτωση, ο αναφερόμενος τηλεοπτικός χρόνος συμφωνείται να παρέχεται δωρεάν, από το «ΑΤΤΙCΑ TV» στο «ΠΑΔΑ».

Επίσης, ο λογότυπος του «ΠΑΔΑ» συμφωνείται να χρησιμοποιείται μόνο για τις ανάγκες των εκπομπών «WEST ΑΤΤΙCΑ» και «FIRST FROM THE WEST».

Η διάρκεια του παρόντος μνημονίου συνεργασίας και ο χρονικός ορίζοντας των τηλεοπτικών εκπομπών ορίζεται έως 30 Ιουνίου 2021 με δυνατότητα παράτησης, ενώ τα δύο μέρη δεσμεύονται να είναι προϊόν συμφωνίας κάθε σχετική αλλαγή.



## ΆΡΘΡΟ 5: ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ

---

Αποκλειστικά αρμόδια για την επίλυση κάθε διαφοράς, που απορρέει ή σχετίζεται με το παρόν μνημόνιο συνεργασίας, είναι τα Δικαστήρια των Αθηνών.

## ΆΡΘΡΟ 6: ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

---

Οποιαδήποτε τροποποίηση των όρων του παρόντος δύναται να γίνει μόνο εγγράφως και υπογράφεται από τον καθένα από τους συμβαλλομένους.

Η ακυρότητα ενός όρου του παρόντος δεν επιφέρει την ακυρότητα όλου του μνημονίου συνεργασίας, αφού, οι υπόλοιποι όροι του θα είναι νόμιμοι, έγκυροι και ισχυροί.

Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν μνημόνιο συνεργασίας, σε δυο πρωτότυπα, ένα για το «ΑΤΤΙΚΑ TV» και ένα για το «ΠΑΔΑ», τα οποία αφού αναγνώστηκαν και βεβαιώθηκαν υπογράφονται από τους εκπροσώπους των συμβαλλομένων.

### ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ  
Για το «ΑΤΤΙΚΑ TV»  
**ΔΗΜΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ**  
**"ΑΤΤΙΚΑ TV"**  
ΛΗΣΜΟΝΗΤΩΝ ΠΑΤΡΙΔΩΝ 0 - ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 19300  
Α.Φ.Μ.: 090105574 - Δ.Ο.Υ.: ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ  
ΤΗΛ.: 213 200 6729 - 213 200 6787

Δημήτριος Παταδόπουλος  
Πρόεδρος

